

新冠肺炎疫情防控、学生管理及校园安全工作调研会

3月4日上午，校党委委员、副院长欧阳俊虎主持召开新冠肺炎疫情防控学生管理及校园安全工作调研会。学生处处长高祖舜、保卫处处长刘恩权、党院办副主任角强方参加会议。

学生处、保卫处主要负责同志分别汇报了专项工作开展及开学前准备情况、存在困难和问题，同时对充分做好开学后疫情防控准备工作进行了研讨。欧阳俊虎副院长传达了校党委书记黄雁玲，党委副书记、院长郭浩有关工作要求，他指出，学生管理和校园安全是学校工作中重要的组成部分，事关学校疫情防控大局，要全面贯彻习近

平总书记关于新冠肺炎疫情疫情防控工作的重要指示精神，落实党中央、国务院决策部署和教育部、省委省政府及省教育厅工作要求，进一步树牢“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来，正确把握形势，科学评估风险，毫不松懈抓好疫情防控。同时，对学生处、保卫处下一步工作提出四点要求：一是提高站位，高度重视。认真学习习近平总书记关于新冠肺炎疫情疫情防控工作的重要讲话精神，树牢“一盘棋”思想，按照学校应对疫情防控工作领导小组统一安排部署，抓牢抓实学生管理和

校园安全工作。二是对标对表，抓好落实。要对照《大专院校新冠肺炎防控技术方案》和《云南艺术学院2020年春季学期新冠肺炎疫情防控工作实施方案》等相关要求，抓好贯彻落实。三是明确任务，细化方案。学生处、保卫处要在前期准备的基础上，不断完善工作方案，做到任务细、措施实。四是沟通协调，相互配合。要加强与辖区政府部门、校属各部门、各二级学院沟通协调，形成合力，同时加强内部监督检查，查缺补漏，把疫情防控各项工作进一步抓紧抓实，为2020年春季学期开学做好充足准备。

文字：保卫处

“第五轮学科评估”及一流本科专业建设“双万计划”专题工作会议召开

为进一步推进学校内涵发展与学科建设，我校于4月30日下午在图书馆会议室召开“第五轮学科评估”和一流本科专业（课程）建设“双万计划”专题工作会议。校党委副书记、院长郭浩，副院长陈劲松，各二级学院（学位点）院长，分管教学副院长，分管研究生、科研工作副院长，教学秘书、科研秘书，以及科研处、研究生部、教务处、外事办等职能部门负责人参加会议。会议由陈劲松副院长主持。

会上，民族艺术研究院、音乐学院、舞蹈学院、戏剧学院、美术学院、设计学院、影视学院七个学位点负责人围绕本学科基本情况及整体现状，与第四轮学科评估指标进行对比分析、找出问题，并针对第五轮学科评估相关材料解读等方面进行交流发言。

研究生部主持工作副主任森文教授传达了云南省学位办关于云南省高校参加第五轮学科评估暨2020年学位授权点申报工作动员会的会议精神，梳理目前各学科与第四轮学科评估指标的对比情况，对本校第五轮学科评估自查及“双一流”建设学科监测填报工作做具体说明。

教务处处长张晓辉详细介绍了学校一流本科专业建设“双万计划”工作开展情况，并明确了今年的工作重点。一是要做好获认定专业的建设工作，学校将加大对获认定国家级、省级一流本科专业建设点的支持力度，各专业要抓住这一良好机遇，切实提升人才培养能力；二是要做好2020年度一流本科专业建设“双万计划”的申报工作。各专业要在专业综合评价的基础上，把各项申报材料做细做实，展现本专业的优势特色，努力争取进入一流行列。张晓辉同志还通报了在线课程建设工作的开展情况。

陈劲松副院长强调，一要高度重视，清醒认识此次学科评估自查工作中存在的短板和不足，进一步有针对性地予以完善和加强。二要认真分析第五轮学科评估政策导向的新变化。第五轮学科评估更重视人才培养质量，加强培养过程评价，学生质量评价；突出社会服务贡献，强调发挥文化传承作用；注重突出学科特色，关注学科声誉，各学位点应有针对性地提出对策。并对一流本科专业建设“双万计划”工作做了部署，他要求各相关职能部门和教学单位要做好获认定专业的建设工作，在建设过程中要强

化特色，确保一流，保持其健康良性发展。同时，也要筹备好新一轮申报工作，将更多的特色专业、优势专业推出一流行列。

郭浩院长作总结发言，强调第五轮学科评估和一流本科专业建设“双万计划”是推动我校向更高层次、更高水平发展迈进的重要机遇，并提出了五点要求：一是各学位点、各专业负责人要有追求、有担当、有贡献、有事业、有情怀、有责任，要有危机意识、责任心和执行力，各学位点、各专业应当切实行动起来，履行好岗位职责；二是统一思想，高度重视，充分认识第五轮学科评估和一流本科专业建设“双万计划”的重要性，为学科评估和专业建设取得好成绩而努力；三是对标对表，仔细分析第五轮学科评估的评估思路、政策导向的变化，科学谋划、制定计划，积极作为；四是深入剖析学科自身的短板与不足，从纵向和横向两个维度，全面深入对比分析第四轮学科评估以来各学科的建设发展情况，摸清家底、了解差距，找准问题所在，明确提升方向；五是在清楚把握情况的基础上，做实做细，做好评估相关材料的填报准备工作。

文字：杨斌

我院成功举办 云南省2020届艺术类毕业生春季网络视频双选会



为减小疫情对应届毕业生求职带来的不利影响，学校根据云南省教育厅《云南省教育厅关于做好新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控期间云南省高校毕业生就业服务工作的通知》要求，积极开展春季线上招聘，推动实现“就业服务不打烊、网上招聘不停歇”。

3月13日，我校通过云就业网络平台举办了“云南省2020届艺术类毕业生春季网络视频双选会”，此次双选会由云南省教育厅主办，云南艺术学院、云南省大中专毕业生就业服务中心承办，云研科技提供技术支持。云南艺术学院分管学生工作副院长欧阳俊虎、值班校领导赵波副院长莅临指导。

此次网络视频双选会网页浏览量达11.8万余人，吸引了来自全国多个省（市）的近200家用人单位报名，优选出160家单位参加，涵盖了教育、文化、金融、科学

研究和技术服务业等19个行业领域，共提供就业岗位494个，招聘需求人数达5746人。截至13日18时，共有来自全国562（其中云南省78，国内其他省484）所高校的6256名毕业生参加网络视频双选会，投递简历9296次，达成就业意向1645人次。本次“网络视频双选会”有力地保障疫情防控期间毕业生就业工作的平稳有序进行。

网络视频双选会当天，学生工作部在会议室布置了双选会工作平台负责总体协调，各学院辅导员在家通过网络负责毕业生的问题解答和在线协调，就业创业科负责协调网络平台和企业合作，同时建立毕业生、企业沟通群，及时回应和解决相关问题。

为保证本次网络视频双选会顺利举行，我校年前运用H5平台以班级为单位设计制作了电子毕业生简介，会前以推文链接二维码方式通过云艺云就业平台动员全体教师转发推文做好毕业生的推荐工作，通过平台、微信、QQ等方式多方面动员毕业生参加双选会，应届本科和研究生报名参加人数达到毕业生总人数的88.6%以上。

本次“网络视频双选会”打破了传统招聘时空地域的限制，增强了毕业生求职和用人单位招聘沟通的时效性，让企业和毕业生足不出户完成线上宣讲、视频面试、简历筛选、面试招聘和网上签约等就业流程，提高了学

生和企业求职面试效率，大大降低了企业招聘与学生求职的时间及经济成本。

下一步，学校将在现有的基础上，及时搜集整理用人单位和学生反馈的意见建议，继续改进和提高我校就业工作的信息化水平，依托线上招聘的优势，集中引进重点单位开展“网络招聘会”和“网络宣讲会”，常态化开展线上招聘活动，为用人单位和毕业生提供高质量的就业服务。开展精准指导与服务，努力为毕业生拓宽就业渠道，增加就业机会，切实为毕业生做好就业保障工作，全面推动我校2020届毕业生高质量就业。



文字：彭佳